中國電力與平頂山市政府簽訂合作協議

7 月 12 日下午,中國電力與平頂山市政府在平頂山市委市政府辦公樓簽訂 合作協議。中國電力董事局主席、國家電投新能源總工程師賀徙,平頂山市委副 書記、代市長趙文峰出席簽約儀式並見證雙方簽約。





簽約儀式前,雙方圍繞企地攜手合作、產業轉型發展、"3060"雙碳目標、 鄉村振興等進行了深入交流。

賀徙對平頂山市委市政府一直以來對中國電力給予的支持和關心表示感謝。 他指出,實現"3060"雙碳目標等國家戰略,將為雙方務實合作提供更為廣闊的空間,與平頂山市進行多方位深度合作,是中國電力加快轉型發展、助推產業升級的重要選擇。中國電力將積極參與到平頂山"十四五"規劃、碳達峰路徑設計之中,攜手行業頭部企業推動新型能源產業落地,打造清潔能源產業鏈,實現多方合作共贏。

趙文峰對賀徒一行來訪表示歡迎,對中國電力長期以來對平頂山經濟社會發展給予的支持表示感謝。他指出,平頂山要走好資源型城市轉型發展之路,就必須立足新發展階段、貫徹新發展理念、融入新發展格局,研究好產業轉型、鄉村振興等重要課題。此次雙方戰略合作對平頂山市提升城市建設管理水平、加快產

業提質升級、助力"碳達峰、碳中和"目標實現等具有重要意義。希望雙方以此次簽約為新起點,全力加快合作進程、結出合作碩果,實現共贏發展,同時市政府將進一步優化營商環境,一如既往地支持中國電力在平企業加快轉型發展。

按照協議,雙方將圍繞綜合智慧能源項目、綠色低碳示範區建設、新能源產業示範基地建設、熱電項目、綠色交通、鄉村振興 6 個方面開展深度合作,促進中國電力做強做大和轉型升級,助力平頂山市能源結構調整、傳統產業升級、生態環境保護等,共同開創高質量轉型發展新局面。

平頂山市政府、市人大,平頂山市發改委、工信局等市直單位,葉縣、尼龍新材料產業集聚區管委會有關人員,中國電力相關人員參加簽約儀式。